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REVISÃO 5 (ANGULOS E POLÍGONOS)
SÉRIE A

1) Na figura abaixo as retas r e s são paralelas.
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Determine as medidas dos ângulos x e y.

2) A figura 1 representa um determinado encaixe no plano de 7 ladrilhos poligonais regulares (1 hexágono, 2 triângulos, 4 quadrados), sem sobreposições e cortes.
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Em relação aos 6 ladrilhos triangulares colocados perfeitamente nos espaços da figura 1, como indicado na figura 2, é correto dizer que:

a) 2 são triângulos eqüiláteros e 4 são triângulos isósceles de ângulo da base medindo 15°.

b) 2 são triângulos eqüiláteros e 4 são triângulos isósceles de ângulo da base medindo 30°.

c) 2 são triângulos isósceles de ângulo da base medindo 50° e 4 são triângulos isósceles de ângulo da base medindo 30°.

d) 2 são triângulos eqüiláteros e 4 são triângulos retângulos isósceles.

e) 2 são triângulos eqüiláteros e 4 são triângulos escalenos.

3) Determine o valor de x na figura abaixo, sabendo que as retas horizontais são paralelas.
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4) Qual é o ângulo cujo complemento de sua metade tem medida equivalente ao suplemento de seu triplo?
5) No triângulo ABC abaixo, os lados AB e AC são iguais e Â = 80º. Os pontos D, E e F estão sobre os lados BC, AC e AB, respectivamente. Sabendo que CE é igual a CD e BF é igual a BD, determine o ângulo EDF.
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6) O triplo do complemento de um ângulo, aumentado em 50º, é igual ao suplemento do ângulo. Determine a medida do ângulo. 


7) A razão entre o ângulo interno e o ângulo externo de um polígono regular é 9. Determine o número de lados do polígono.

8) O pentágono regular ABCDE da figura abaixo tem lado L. O segmento AF tem medida L. Determine a medida do ângulo BFE.
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9) Sabendo que as retas r e s abaixo são paralelas, calcule o ângulo x indicado na figura.
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10) Considere as retas r, s, t e u todas num mesmo plano, com r paralela a u, conforme figura abaixo. Calcule, em graus, o valor da expressão (2x + 3y).
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11) Na figura abaixo as retas r e s são paralelas. Calcule a medida do ângulo x.
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12) Calcule o ângulo interno do polígono regular em que o número de diagonais excede de 3 o número de lados.


13) Um polígono regular ABCDE... tem o número de diagonais igual ao triplo do número de lados. Determine a medida do ângulo que a bissetriz interna do ângulo A forma com a mediatriz do lado BC.

14) Sabendo que as retas r e s são paralelas, calcule as medidas dos ângulos x, a e b.
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15) A figura abaixo mostra um pentágono e um hexágono regulares colados. Determine medida do ângulo ABC.
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16) A seqüência a seguir representa o número de diagonais d de um polígono regular de n lados:
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O valor de x é:

a) 44

b) 60

c) 65

d) 77

e) 91

17) As medidas dos ângulos assinalados na figura a seguir formam uma progressão aritmética. Então, necessariamente, um deles sempre mede:
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a) 108°

b) 104°

c) 100°

d) 86°

e) 72°

18) Seja o pentágono PQRST da figura, inscrito na circunferência de centro 0. Sabe-se que POQ mede 70°. Chamando de x e y os ângulos PTS e QRS, respectivamente, determine x + y.
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SÉRIE B

1) (FUVEST) Dois ângulos internos de um polígono convexo medem 130° cada um e os demais ângulos internos medem 128° cada um. O número de lados do polígono é:

a) 6

b) 7

c) 13

d) 16

e) 17

2) (ITA) Considere as afirmações sobre polígonos convexos:

I) Existe apenas um polígono cujo número de diagonais coincide com o número de lados.

II) Não existe polígono cujo número de diagonais seja o quádruplo do número de lados.

III) Se a razão entre o número de diagonais e o de lados de um polígono é um número natural, então o número de lados do polígono é ímpar.

a) Todas as afirmações são verdadeiras.

b) Apenas (I) e (III) são verdadeiras.

c) Apenas (I) é verdadeira.

d) Apenas (III) é verdadeira.

e) Apenas (II) e (III) são verdadeiras.

3) (PUC) Os ângulos internos de um quadrilátero medem 3x – 45, 2x + 10, 2x + 15 e x + 20 graus. O menor ângulo mede:

a) 90°

b) 65° 

c) 45° 

d) 105°

e) 80°

4) Os ângulos interno e externo de um polígono regular diferem de 132º. Quantas diagonais passam pelo centro desse polígono?

5) Considere um hexágono equiângulo (ângulos internos iguais) no qual quatro lados consecutivos medem 20 cm, 13 cm, 15 cm e 23 cm, conforme figura abaixo. Calcule o perímetro do hexágono.
[image: image14.png])

20




6) A soma das medidas dos ângulos internos de um polígono regular é 2160º. Determine o número de diagonais que não passam pelo seu centro.

7) As mediatrizes de dois lados consecutivos de um polígono regular formam um ângulo de 30º. Determine o número de lados do polígono.

8) Dois polígonos são tais que um deles tem 3 lados e 18 diagonais a mais que o outro. Encontre os polígonos.

